3aBoAa MeTaN/IMYecKoi H
num me6enu u crennaxeii d I kom ru

MACMOPT

Tenexka rpysosasa uKom BJIT-K-010,
BJIT-K-030

[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBI1IEHUA

CaHkr-leTepObypr



1. Obwme cBegeHuA

1.1. Tenexka rpysosas QuKom BJIT-K-010 / BJIT-K-030 npegHasHadeHa ans nepemMeLLeHms
rPy30B B MPOMbILUNIEHHBIX M TOPrOBbIX NOMELLEHUSIX.

. MakcumanbHasa Harpyska Ha Tenexky He 6onee 180 Kr.

*  MakcnmanbHas Harpyska Ha nornky He 6ornee 60 Kr.

Tenexka npegcraBnsget cobon cOopHO-paszdopHY0 KOHCTPYKLMIO Ha 4 MOBOPOTHLIX KOSEcax,
ABa 13 KOTOPbIX UMEKT TOPMO3.

1.2. N3rotoButenb: OO0 "OuKom-Cepsuc".

Appec: Poccusi, 196655, r. CaHkTt-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbi nepeynok, aom 3.
OneKTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.3. MpeanpuaTne-n3rotoBuTeNb OCTaBnseT 3a cobon NpaBo BHOCUTb UBMEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO U3aenus, He yxyaluatoLwme ero notpeburensckne cBomcTaa. [pn 3TOM BO3MOXHbI
N3MEHEHMNS XapaKTEPUCTMK N KOMMEKTa NOCTaBKM.

2. KoMmnnekT noctaBKu
BJ1T-K-010 / BJIT-K-030 Tenexka rpy3oBas

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
1) |Monka 2 / /
\ !
2) BeprukansHas 4 e e e e e e e e )
HanpaensoLLas

3) |OcHoBaHue 1 / i /

4) | OHo 1 M/M /

5) |NoxemeHT 2
6) Tpy6a 25x2 111 ) |11) BuHT M8x16 | 16
7) Pyuka nesas | 1 12) Waii6a 8 16
13) Manka M8 16
8) |Pyyka npaBas | 1 CaMOKOHTP.
14) | BUHT M6x16 6
Koneco
9) InoBopoTHoe 2 15) | BuHT M6x12 | 26
d 125 mm
16)| LWari6a 6 32
Eggce)ggmoe C 17) ramka M6 30 )
O
10) TOPMO30M 2 CaMOKOHTP.
d 125 mm 18)|Faiika M6 2 Y

KoBpuk-01/03 - npuobpeTtaeTcs otaenbHO, No xenaHuto Nokynatens

Ne | HaummeHoBaHue |Kon-Bo N3ob6paxeHne

1) | KoBpuk-01/-03 1




3. Cxema c60pku

1 3aer|1I/1Tb MOJIKMN K BepTUuKasiibHbIM HanpaBiAaAlOLWNM.

BAXHO! B mecTo kpenneHusa py4ku
Kpenéx ycTaHaBnMBaeTCcd No3xe.

26 wWT.
&P Bt M6x12
26 wWT.

LLanba 6

26 wr.
@) rarnka M6
CaMOKOHTP.

)

Monka

2 YcTaHOBKA NTOXXEMEHTOB U KONEc

BAXHO! Konéca c Topmo3om

Heobxo0aMMO YCTaHOBUTb CO
CTOPOHBI PYYKW.

16 wr.

BuHT M8x16

D
i‘\ D
e S
@ aQ
P 7
@ (5
b
(

16 wr. N
WarGa 8 N /
S 16 wr.
@> Marka M8 )

D O e ‘
S
2% 1

CaMOKOHTP.

JToxemeHT

MoBopoTHOE KOMEeco
[MoBOpPOTHOE KOMECO C TOPMO3OM

3 YcTaHOBKa py4KM.

Tpyba 25x2 (N

6 WT.
7 Bunr M6x16
6 WT. ;
=

LLlanba 6

. 4w, Pyuku
@ raiika 6 CaMOKOHTP.

2w y

@ Tavika 6 BnoxuTb rankv BHyTpb

MNacTUKOBbIX pydek




4 YcTtaHOBKa AHa U KOBPUKOB.

BnoxuTb KOBpUK pe3vHOBbIN (MPY HanMyum) B Morky.

5. XapakTepucTuku

[[abapuTHble pasmepsbl
HanmeHoBaHne BbicoTa, Mm WwupwuHa, mm | TnybuHa, mm|MpumevaHme
685 (nonesHas) py4dka
.?Qj;re'i'gg sopas | 840 (63 yuéTa BbiCOTbI pyukm) 465 465 BbLIXOAMT 3a
Py 865 (C Y4ETOM BbICOTbI PYYKK) rabaput
685 (nonesHas) py4dka
?J;J::- é;(?? sopas | 840 (63 yuéta BbiCOTbI pyukm) 925 465 BbIXOAUT 3a
Py 865 (C y4ETOM BbICOTbI PYYKM) rabaput

B0O3MOXXHO M3roTOBNEHNE BCEX ANTIEMEHTOB U aKCECCYapoB C
aHTuanekTpocTaTudeckumm ceomctesamm ESD cornacHo TY
31.09.11-008-71434239-2021, OCT IEC 61340-5-1-2019

6. MapaHTUn nsrorosutens

6.1. NaroToBuTEnNb rapaHTMpyeT ncnpasHyto padoty Tenexkn rpysoson QuKom BJ1T-K
npwv ycnosun cobniogenns NMonb3oBaTenem npaBun TPAHCNOPTUPOBKN, XpaHEHUS,
YCTaHOBKM 1 3KCMyaTauun.

6.2. MapaHTusa 3 roga co gHS Npoaaxu.

6.3. MapaHTUNHbBIA PEMOHT NPOM3BOANTCA NPU HANMYMM AOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAKOLLMX

MOKYMKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyLweHus paboTtocnocobHocTM nsgenus no BuHe MNonb3oBatens (npu
MeXaHU4YeCKMUX MOBPEXOEHNSIX ANIEMEHTOB, HENPABUIBbHOW YCTAHOBKE U 3KCNsyaTauuu,
NPV UCMOMb30BaHUN U3OENNA HE NO HA3HAYEHWIO) rapaHTUN HE COXPaHSOTCS.

6.5. [Npun obHapyxeHnn gedeKkToB NPOM3BOLACTBEHHOIO Xapakrtepa usgenue Heobxoanmo
BEPHYTb Npogasuy ansa oomeHa. O6mMeH Npor3BoANTCA NPU HANNMYUK AOKYMEHTOB,
NoATBEPXKOAOLLMX MOKYIKY.

4 Pernctp. Ne 22-1



